	Procedimiento
Para suprimir signos de agrupación se procede de la siguiente manera:
1.  Cuando se suprime un signo de agrupación precedido del signo +, los términos que estaban agrupados por él no cambian de signo
2.  Cuando se suprime un signo de agrupación precedido del signo -, los términos que estaban agrupados por él cambian de signo
3.  Cada vez que se suprime un signo de agrupación, se procede a reducir los términos semejantes
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Simplificar, suprimiendo los signos de agrupación y reduciendo términos semejantes:
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	P r o c e d i m i e n t o
1.  El secreto radica en ir suprimiendo, sucesivamente, los signos de agrupación más interiores
2.  Cuando el signo de agrupación está precedido del signo +, no se cambian los signos de los términos una vez "destruidos los paréntes"
3.  Cuando el signo de agrupación está precedido del signo menos, se cambian los signos de los términos una vez "destruidos los paréntes"
4.  Se reducen los términos semejantes
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Simplificar, suprimiendo los signos de agrupación y reduciendo términos semejantes:
[image: MathType 5.0 Equation]
[image: MathType 5.0 Equation]

[image: MathType 5.0 Equation]
[image: MathType 5.0 Equation]






[image: MathType 5.0 Equation]

[image: MathType 5.0 Equation]
[image: MathType 5.0 Equation]
image6.gif
1. 2a+fa—(a+b)

Solucién:
2a+[a—(a+b)]=2a+[a~a-5]  {suprimiendolos paréatesis},

= 2a+la—(a+d)]=2a+[-5] {reduciendo};
2a+la—a-bl=2a-b

{suprimiendo los corchetes}.
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3. 2m—[(m—n) —(m+n)]
Solucién:
2m—[n=r)~(n+m)]=2m~[m—n-m-r] {suprimiendo los paréntesis},
= 2m—[om-n)~(m+m)]=2m~[-2n] {reduciendo};
m+2n {suprimiendo corchetes}
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4. 4x+[(F - 9)+ (B +2:9) - (Bx+ 7]
Solucién:
Suprimamos los paréntesis:
422 +[~(2 —0) + (32 +229) — (3% +7)] = 422 +[ o= 3y? + 2904322 = )7]
= 4 4P - 0)+ (By? +29) ~ (3x2 +7)] = 427 +12x° +39-4)]  {reduciendo},
= 4+ - 0)+ (3P +29)~(3x? +3)] =42 +2 +3—4y?  {suprimiendo corchetes});
42 +[~(x? — 33) + (31 + 239) — (3 + 7)) 2 {reduciendo}.

x? + 3y
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5. a+{(-2a+b)-(-a+b—c)+a}
Solucién:
Suprimamos los paréntesis:
a+{(Qa+b)~(-a+b-c)+a}= a+{2a+b+a-b+c+a),
=  a+{(2a+h)-(-a+b-o)+a}= a+{c} {reduciendo};
a+{(2a+b)—(—a+b—-0)+

a+c {suprimiendo llaves}.
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6. 4m—[2m+n—3]+[~4n—2m+1]
Solucién:
4m—[2m+n—3]+[~4n—2m+1]
= 4m—[2m+n—3]+[4n—-2m+]]
4m—[2m+n—3]+[~4n—2m+1]

4m—[2m+n~3]+[4n-2m~1]  {suprimiendo barras},
= 4m-2m-n+3-4n-2m-1 {suprimiendo llaves};
Sn+2 {reduciendo}.
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7. 2x+[Sx—(2y+{—x+})]

Solucién:

2x+[-Sx—(2y +{~x+yP]= 2x+[-5x—(2y-x+3)]
2x+[5x—(2y+{x+ 2x+[5x+2p+x-y]
2x+[5x—(2y+{x+ 2x+[4x+y]
2x+[-5x—(2y +{x+yP] = 2x—dx+y

2+ [-Sx— (2y +H{-x+ 2x+y

LUl

{suprimiendo laves},
{suprimiendo paréatesis},
{reduciendo},
{suprimiendo corchetes};
{reduciendo}.
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1 x—(x-»)
Solucién:
x-(x=y) =x—x+y
{como el paréntesis estd precedido del signo —, al suprimirlo cambiamos los signos de los téminos agrupados por él};
{reduciendo términos semejantes}.

x—(x-

2. P+ (Bx-x +5)

Solucién:
P+ Bx- +5) =2 -3x-x* +5

{como el paréntesis estd precedido del signo +, al suprimirlo no cambiamos los signos de los téminos agrupados por él};
X +(3x—x*+5)=-3x+5  {reduciendo términos semejantes}.

3. a+b-(2a+3)

Solucién:
a+b—(2a+3)=a+b+2a-3

{como el paréntesis estd precedido del signo —, al suprimirlo cambiamos los signos de los téminos agrupados por él};
a+b—(2a+3)=3a+b~-3  {reduciendo térinos semejantes}.

4. 4m-(2m-n)
Solucién:
4m—(2m—r) =4m+2m+n
{como el paréntesis estd precedido del signo —, al suprimirlo cambiamos los signos de los téminos agrupados por él};
. 4m—(-2m-m)=6m+n {reduciendo términos semejantes}.
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2x+3y—dx+3y = 2x+3y—4x-3y
{como la barra esté precedida del signo —, al suprimirla cambiamos los signos de los téminos agrupados por élla};

2x+3y-dx+3y=-2x f{reduciendo términos semejantes}.

6. at(a—b)+(-a+d)
Solu

at(a-b)+(-a+b)=ata—b-a+h
{como los paréntesis estdn precedidos del signo +, al suprimirlos no cambiamos los signos de los términos agrupados por éllos}:
a+(a-b)+(-a+h)=a {reduciendo términos semejantes}.

7. & +[-b* +24%]-[a* -]

& —b'+2a" —a* +b*  {suprimiendo corchetes};

{reduciendo téminos semejantes}.

8. 2a—{-x+a-lj~{a+x-3}
Solucién
2a-{-x+a-B-{a+x-3}=2a+x-a+l-a-x+3 {suprimiendollaves};

{reduciendo términos semejantes}.
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{suprimiendo paréntesis y corchetes};
{reduciendo términos semejantes}.

10. (Sm+6)+(-m+35)-6
Solucién:

(—5m+6)+(-m+35)—6=—3m+6-m+5-6  {suprimiendo los paréntesis};
(=5m+6)+(-m+5)—6=—6m+5  {reduciendo términos semejantes}.
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2. 3x—[x+)
Soluc

3x—[x+y-2x-y] {suprimiendo la barra},
3x-[d {reduciendo},
3xtx {suprimiendo los corchetes};
{reduciendo}.

3x-[x+y-2x+

3x—[x+y-2x+

1

3x—[x+y-2x+

1

3x—[x+y-2xt





